
Win Win Winter (FG017) 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ...σε ένα δάσος γεμάτο σκίουρους! Ο χειμώνας πλησιάζει και οι 

σκίουροι αφήνουν τις φωλιές τους για να συγκεντρώσουν τις τελικές προμήθειες, πριν το 

κρύο του χειμώνα κάνει τα τελευταία βελανίδια να πέσουν από τα δέντρα. 

Αριθμός παικτών: 2 έως 4 

Ηλικία παικτών: από 7 ετών 

Διάρκεια κάθε παιχνιδιού: 20 λεπτά 

Περιλαμβάνονται: 

-1 ταμπλό παιχνιδιού 

-8 ξύλινα σκιουράκια: 2 κίτρινα, 2 κόκκινα, 2 μπλε και 2 πράσινα 

-24 μετρητές βελανίδια 

-1 ζάρι 

 

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Nα είστε ο παίκτης που θα φέρει τα περισσότερα βελανίδια στη φωλιά πριν το παιχνίδι 

τελειώσει! 

ΠΡΙΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΤΕ 

Στήστε το ταμπλό. Για παιχνίδι μεταξύ 2 παικτών χρησιμοποιήστε την έκδοση Β του ταμπλό. 

Κάθε παίκτης διαλέγει χρώμα, παίρνει τα σκιουράκια του αντίστοιχου χρώματος και τα 

τοποθετεί στη θέση εκκίνησης του χρώματος του. Τοποθετήστε τρεις μετρητές βελανίδια 

πάνω σε κάθε βελανιδιά (τα δέντρα που δεν έχουν φωλιές). 

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

Το ταμπλό είναι μια διαδρομή πάνω στην οποία κινούνται όλα τα σκιουράκια προς την ίδια 

κατεύθυνση.  Υπάρχουν τρια είδη τετραγώνων πάνω στο ταμπλό: διαδρομών, εξόδου (στο 

χρώμα κάθε παίκτη, κάτω από το δέντρο με τη φωλιά τους) και βελανιδιών (κάτω απο κάθε 

βελανιδιά). Όποιος έχει δει σκιουράκια πιο πρόσφατα μπορεί να ξεκινήσει πρώτος! O 

παίκτης που είναι η σειρά του, ρίχνει το ζάρι και αποφασίζει ποιο σκιουράκι του θα 

μετακινήσει. Εαν το σκιουράκι μεταφέρει βελανίδια, το βαρύ φορτίο το κάνει να κινείται 

πιο αργά: ο παίκτης πρέπει να αφαιρέσει έναν αρίθμο για κάθε βελανίδι που κουβαλάει το 

σκιουράκι του, από τον αριθμό που έφερε το ζάρι και να προχωρήσει τόσα τετράγωνα το 

σκιουράκι του. Το σκιουράκι πρέπει πάντα να προχωράει μπροστά τουλάχιστον ένα 

τετράγωνο. Ο παίκτης μπορεί να επιλέξει να αφήσει ένα βελανίδι που κουβαλάει το 

σκιουράκι του, ώστε να προχωρήσει ένα παραπάνω τετράγωνο. Εφόσον ένα βελανίδι 

αφεθεί πίσω, παραμένει εκεί μέχρι κάποιο άλλο σκιουράκι να βρεθεί σε αυτό το τετράγωνο 

και να το πάρει. 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

-Τα τετράγωνα βελανιδιών: όταν ένας παίκτης πατήσει πάνω σε ένα τετράγωνο βελανιδιών, 

μπορεί να πάρει ένα βέλανίδι από το δέντρο, εφόσον υπάρχει κάποιο. Το βελανίδι πρέπει 

να τοποθετηθεί κάτω από το σκιουράκι, και πλεον το σκιουράκι σας θα κινείται με το 



βελανίδι, γεγονός που θα το κάνει να κινείται πιο αργά. Εάν υπάρχει άλλο σκιουράκι που 

κουβαλάει βελανίδια στο ίδιο τετράγωνο που θα πατήσετε κ εσείς, τότε μπορείτε είτε να 

πάρετε ένα βελανίδι από το δέντρο είτε να κλέψετε ένα βελανίδι από το αντίπαλο 

σκιουράκι. 

-Κλέβοντας ένα βελανίδι: Εάν φτάσετε σε ένα τετράγωνο στο οποίο υπάρχει ήδη άλλο 

σκιουράκι που κουβαλάει βελανίδια, τότε μπορείτε αν θέλετε να του κλέψετε ένα βελανίδι. 

Πάρτε το βελανίδι του αντιπάλου και ρίξτε ξανά το ζάρι ώστε να ξεφύγετε. 

-Δύο σκιουράκια στο ίδιο τετράγωνο: μπορούν στο ίδιο τετράγωνο να υπάρχουν μονο δύο 

σκιουράκια ταυτόχρονα. Μπορείτε να προσπεράσετε το τετράγωνο το οποίο είναι 

κατειλημμένο από δύο σκιουράκια, αλλά δεν μπορείτε να πατήσετε σε αυτό. Εάν δεν έχετε 

άλλη λύση, ξαναρίξτε το ζάρι. 

-Όταν το σκιουράκι σας περάσει από το δέντρο του, θα πρέπει να σταματήσετε στο 

τετράγωνο εξόδου και να αφήσετε όσα βελανίδια μεταφέρει στη φωλιά του. Το σκιουράκι 

σας μπορεί να συνεχίσει να προχωράει μπροστά όταν έρθει πάλι η σειρά σας. Εαν το 

σκιουράκι σας δεν κουβαλάει βελανίδια όταν περάσει από το δέντρο του, τότε μπορείτε 

απλά να συνεχίσετε κανονικά χωρίς να σταματήσετε. 

-Το νούμερο 9: κάθε φορά που το ζάρι φέρνει το νούμερο 9, ένα βελανίδι πέφτει από τα 

δέντρα.  Ο παίκτης που έριξε το ζάρι, επιλέγει ένα βελανίδι από κάποιο δέντρο και το 

τοποθετεί στο μονοπάτι πριν συνεχίσει. Το βελανίδι μπορεί να τοποθετηθεί μόνο στο 

τετράγωνο μπροστά ή στο τετράγωνο πίσω από το επιλεγμένο δέντρο. Επίσης το βελανίδι 

δεν μπορεί να τοποθετηθεί σε τετράγωνο που βρίσκονται ένα ή δύο σκιουράκια.  Εάν δεν 

υπάρχει διαθέσιμο τετράγωνο, το βελανίδι βγαίνει εκτός παιχνιδιού. 

ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ 

Το παιχνίδι τελειώνει όταν δεν υπάρχουν άλλα βελανίδια στα δέντρα: ο χειμώνας έφτασε 

και είναι η ώρα να μετρήσουμε τα βελανίδια που συγκεντρώθηκαν. Μόνο τα βελανίδια που 

έχουν τοποθετηθεί στις φωλιές καταμετρώνται. Τα σκιουράκια του χρώματος που έχουν 

συγκεντρώσει τα περισσότερα βελανίδια κερδίζουν! 

Ένα παιχνίδι που... 

-σας μαθαίνει απλά μαθηματικά 

-σας βοηθά να καταστρώσετε στρατηγικές για την επίτευξη των στόχων σας 

-σας βοηθά να διαχειριστείτε τα συναισθήματα σας 


